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TRIBUNALDE JUSTIÇA
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SESSÃO ORDINÁRIA DA EGRÉGIA
TERCEIRA CÂMARA CÍVEL DE DIREITO PÚBLICO E COLETIVO

Aos treze dias do mês de março de dois mil e vinte quatro, reuniram-se às oito horas e trinta
minutos, em Sessão por Videoconferência no Tribunal de Justiça do Estado de Mato Grosso
Excelentíssimos Senhores Desembargadores MARIA APARECIDA RIBEIRO - Presidente,
LUIZ OCTÁVIO OLIVEIRA SABOIA RIBEIRO e ALEXANDRE ELIAS FILHO – Juiz
Convocado. Representante do Ministério Público Excelentíssimo Senhor Doutor PAULO
FERREIRA ROCHA. Ausente justificadamente Excelentíssima Senhora Desembargadora
VANDYMARA GALVÃO RAMOS PAIVA ZANOLO. A ata da sessão anterior foi lida e
aprovada, e os processosda pauta passarama julgamento.

PROCESSO JUDICIAL ELETRÔNICO

JULGADOS

Processo: 1000131-46.2023.8.11.0041
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: Gabinete 3 - TerceiraCâmarade Direito Públicoe Coletivo
Turmajulgadora: ALEXANDRE ELIAS FILHO, MARIA APARECIDA RIBEIRO
Relator: LUIZ OCTAVIOOLIVEIRA SABOIA RIBEIRO
Requerente: ESTADODE MATOGROSSO
Requerido: EXPRESSO NEPOMUCENO S/A
Advogado: RAFAEL DE LACERDA CAMPOS e outros
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO, NOS TERMOS DO VOTO DO
RELATOR (DES. LUIZ OCTÁVIO OLIVEIRA SABÓIA RIBEIRO).

Processo: 0021180-60.2019.8.11.0055
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: Gabinete 3 - TerceiraCâmarade Direito Públicoe Coletivo
Turmajulgadora: ALEXANDRE ELIAS FILHO, MARIA APARECIDA RIBEIRO
Relator: LUIZ OCTAVIOOLIVEIRA SABOIA RIBEIRO
Requerente: ROSSAFA & SAMPAIO LTDA
Requerido: MUNICÍPIO DE TANGARÁ DA SERRA
Advogado: CARULINE FERNANDO RIBEIRO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO, NOS TERMOS DO VOTO DO
RELATOR (DES. LUIZ OCTÁVIO OLIVEIRA SABÓIA RIBEIRO).

Processo: 0020930-89.2019.8.11.0002
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
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Órgão julgador: Gabinete 3 - TerceiraCâmarade Direito Públicoe Coletivo
Turmajulgadora: ALEXANDRE ELIAS FILHO, MARIA APARECIDA RIBEIRO
Relator: LUIZ OCTAVIOOLIVEIRA SABOIA RIBEIRO
Requerente: SAGA PANTANALCOMERCIO DE VEICULOS LTDA e outros (3)
Advogado: SELMA FERNANDES DA CUNHA
Requerido: ESTADODE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO, NOS TERMOS DO VOTO DO
RELATOR (DES. LUIZ OCTÁVIO OLIVEIRA SABÓIA RIBEIRO).

PEDIDOSDE PREFERÊNCIAE SUSTENTAÇÃOORAL

Ilmo. Sr. Dr. ENRIQUE DE CASTRO LOUREIRO PINTO, OAB/MG 188.358, fez pedido
nos autos do processo 1000131-46.2023.8.11.0041. Relator: Des. Luiz Octávio Oliveira Saboia
Ribeiro.

Nada maishavendo a tratar ExcelentíssimoSenhorDesembargadorPresidente, encerroua sessãoàs
oito horas e quarenta minutos.

DESA. MARIA APARECIDA RIBEIRO
Presidente da TerceiraCâmaraCível de Direito Públicoe Coletivo



O documento acima foi submetido para assinatura eletrônica, na plataforma de assinaturas do
Poder Judiciário do Estado de Mato Grosso.
Para assegurar a autenticidade e validar as assinaturas, recomendamos o uso do aplicativo TodoJud,
disponível para download em seu dispositivo móvel através da Google Play Store ou da Apple App Store.
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